FABRICANT DE FIXATIONS & SYSTEMES POUR L’ENVELOPPE DU BATIMENT
ETANCHEITE - COUVERTURE - SURCOUVERTURE - FACADE/ITE - BARDAGE - SECURITE - CHEVILLE -BOIS

ETANCO

LR IT-FIX

b
|

Rupteurs thermiques ponctuels pour fixation d’éléments rapportés sur les fagcades avec ITE

05/18







GavMmE 2018 7

SOMMAIRE ETANCO

AIDE AU cHoIX TECHNIQUE 4
LR IT-Fix 7
M12 - MeEcaniQuE - ENTRETOISE @80 8
M12 - CHimiQue - ENTRETOISE @80 10
M16 - CHimiQuE - ENTRETOISE @80 12
M20 - CHimiQue - ENTRETOISE @80 14
LR IT-Fix Dynamik 17
M10 - MecaniQue - ENTRETOISE @34 18
M10 - CHimiQuE - ENTRETOISE @34 20
M12 - MecaniQue - ENTRETOISE @34 22
M12 - CHimiQue - ENTRETOISE @34 24
LR IT-Fix SHUTTER 27
280 28
2120 30
LR IT-Fix Tamis 33
M8 34
M10 36
M12 38
LR IT-Fix Cuip 41

Pole THERMIQUE

Tel. : 01 34 80 52 76

N\,
%‘?&. 01 34 80 52 78

E-mail : thermique@etanco.fr




<

ETANCO

AIDE AU CHOIX

DOMAINES

D’EMPLOI

Coursive, balcon rapporté, escalier,
rampe d’accés PMR...

Store-banne, séparatif de balcon,

marquise...

\

LR IT-le%; .

N

== {
L}

*Résistance pour une paire d'[T-Fix

Gamme 4 |LRIT-Fx @
MobDELE M M M M10 M12
PAGE 24 26
CHARGE . . . .
DE SERVICE Jusqu’a 450 kg Jusqu’a 206 kg
TYPE Béton et magonneries pleines
DE SUPPORT
- Type Rigide et semi-rigide
o
E Epaisseur mini mm 100 mm
(@]
)
Epaisseur max mm 220 mm
. CSTB
AGREMENT SOCOTEC ATex A - 2142



Volet battant et coulissant,
climatiseur, garde-corps,
brise-soleil orientable...

Luminaire, boite aux lettres,
descente d’eaux de pluie...

Bardage ventilé

S

LR IT-Fix"
SHUTTER

LR IT-Fix
CLIP

280 2120 M8 M10 M12 M6 - 110 mm
30 34 36 38 40
Jusqu’a Jusqu’a )3 '3
100 kg 900 kg Jusqu’a 15 kg Jusqu’a 140 kg

Béton, magonneries pleines et creuses

Rigide et semi-rigide Tous types
80 mm 100 mm 60 mm
220 mm 200 mm 240 mm







% __  LRIT-Fix

Charges lourdes sur fagcades ITE ?
Une solution : LR IT-Fix

APPLICATIONS :

IBDX Coursive, balcon ra . _
rampe d'acces PMR... pporte, escalier,

QUE UACIER™

PERFORMANT THERMIQUEMENT

RECONSTITUE L’ISOLANT

IDEAL EN NEUF OU EN RENO

NE COMPRIME PAS L’ISOLANT

ZERO CORROSION

PRESERVE L’ENDUIT



G LR IT-Fix CM
[l

ETANCO 2 MEcANIQUE - ENTRETOISE @80
Composition
1 2 3 4 5 1 Cheville mécanique M12 (non fournie)

|| 2 Tige filetee M12 -
époxy a 80% de fibre de verre ou inox A4-70

H - 3 Entretoise @80 - polyester & 20% de fibre de verre
4 Rondelle de serrage
5 Ecrou M12 - époxy - H=2D

Gamme
Modale Dimensions Code
LR IT-Fix CM | Epaisseur Entretoise | Tige filetée | Composite Inox
ITEen mm

M12/100x230 100 @80 x 120 M12 x 230 364 270 364 870
M12/120x250 120 @80 x 140 M12 x 250 364 272 364 872
M12/140x270 140 @80 x 160 M12 x 270 364 274 364 874
M12/160x290 160 @80 x 180 M12 x 290 364 276 364 876
M12/180x310 180 @80 x 200 M12 x 310 364 278 364 878
M12/200x330 200 @80 x 220 M12 x 330 364 280 364 880
M12/220x350 220 @80 x 240 M12 x 350 364 282 364 882
M12/240x370 240 @80 x 260 M12 x 370 364 284 364 884
M12/260x390 260 @80 x 280 M12 x 390 364 286 364 886
M12/280x410 280 @80 x 300 M12 x 410 364 288 364 888
M12/300x430 300 @80 x 320 M12 x 430 364 290 364 890




OPTIONS
TECHNIQUE

MECANIQUE
Nécessaire de pose
Mousse expansive pour pistolet Outil d’expansion
= 750 mL M12
492 950 364 578
MP3 \ Set de forage
M12x80 \ @82x150
359 508 364 401
Technique de LR IT-Fix CM M12
Charges admissibles Caractéristiques
avec MP3 M12 de la cheville MP3
Traction 500 daN @ cheville 12 mm
Compression 2619 daN @ percage 18 mm
Charge en extrémité de 55a 153 daN* Longueur cheville 80 mm
Couple de serrage préconisé 8 Nm Profondeur pergage 100 mm
*Résistance pour une paire d'IT-Fix Epaisseur support >120 mm

Caractéristiques thermiques

100 120 140 160 180

@ ) isolant = 0,025 W/mK
@ ) isolant=0,035 W/mK
‘ A isolant = 0,050 W/mK

200 220 240 260 280 300 320



T-Fix

- CHIMIQUE - ENTRETOISE @80

<

ETANCO

LR |
M12

Composition

1 Cheville M12 pour scellement chimique
(non fournie)

2 Tige filetée M12 -
époxy a 80% de fibre de verre ou inox A4-70

3 Entretoise @80 -
polyester a 20% de fibre de verre

4 Rondelle de serrage
5 Ecrou M12 - époxy - H=2D

Gamme
Modeéle Dimensions Code
LRIT-Fix | Epaisseur Entretoise | Tige filetée | Composite Inox
ITEen mm

M12/100x200 100 @80 x 120 M12 x 200 364 500 364 800
M12/120x220 120 @80 x 140 M12 x 220 364 502 364 802
M12/140x240 140 @80 x 160 M12 x 240 364 504 364 804
M12/160x260 160 @80 x 180 M12 x 260 364 506 364 806
M12/180x280 180 @80 x 200 M12 x 280 364 508 364 808
M12/200x300 200 @80 x 220 M12 x 300 364 510 364 810
M12/220x320 220 @80 x 240 M12 x 320 364 512 364 812
M12/240x340 240 @80 x 260 M12 x 340 364 514 364 814
M12/260x360 260 @80 x 280 M12 x 360 364 516 364 816
M12/280x380 280 @80 x 300 M12 x 380 364 518 364 818
M12/300x400 300 @80 x 320 M12 x 400 364 520 364 820

-10 -



OPTIONS
TECHNIQUE

CHIMIQUE

Nécessaire de pose

&

FTANC

z

Mousse expansive pour pistolet
750 mL CHIMFORT ATE 380mL

Douille ATP \ Set de forage
M12x75 \ ?82x150

"

Résine de scellement chimique

I {f o purroun |

Technique de LR IT-Fix M12

Charges de service Caractéristiques
de la cheville ATP
Traction 1024 daN @ cheville 12 mm
Compression 2619 daN @ percage 24 mm
Charge en extrémité de 55a 153 daN* Longueur cheville 75 mm
Couple de serrage préconisé 12 Nm Profondeur percage 80 mm
*Résistance pour une paire d'IT-Fix Epaisseur support >100 mm

Caractéristiques thermiques

0,009
0,008 ®-.. - )

o e ‘ Aisolant = 0,025 W/mK
Ll T T @ ) isolant = 0,035 W/mK
0,006 ot L @ ) isolant = 0,050 W/mK
oo00s |
0,004
0,003
0,002
0,001

0
100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320

-1 -



<

ETANCO

LR IT-Fix
M

1 6 - CHIMIQUE - ENTRETOISE @80

Composition

1 Cheville M16 pour scellement chimique
(non fournie)

2 Tige filetée M16 -
époxy a 80% de fibre de verre ou inox A4-70

3 Entretoise @80 -
polyester a 20% de fibre de verre

4 Rondelle de serrage
5 Ecrou M16 - époxy - H=2D

Gamme
Modale Dimensions Code
LRIT-Fix | Epaisseur Entretoise | Tige filetée | Composite Inox
ITE en mm

M16/100x210 100 @80 x120 M16 x 210 364 522 364 822
M16/120x230 120 @80 x 140 M16 x 230 364 524 364 824
M16/140x250 140 @80 x 160 M16 x 250 364 526 364 826
M16/160x270 160 @80 x 180 M16 x 270 364 528 364 828
M16/180x290 180 @80 x 200 M16 x 290 364 530 364 830
M16/200x310 200 @80 x 220 M16 x 310 364 532 364 832
M16/220x330 220 @80 x 240 M16 x 330 364 534 364 834
M16/240x350 240 @80 x 260 M16 x 350 364 536 364 836
M16/260x370 260 @80 x 280 M16 x 370 364 538 364 838
M16/280x390 280 @80 x 300 M16 x 390 364 540 364 840
M16/300x410 300 @80 x 320 M16 x 410 364 542 364 842

-12 -



OPTIONS
TECHNIQUE

CHIMIQUE

Nécessaire de pose

Mousse expansive pour pistolet Résine de scellement chimique
750 mL CHIMFORT ATE 380mL
: 492 950 344 791
=
Douille ATP \ Set de forage
M16x125 \ @82x150
364 572 . 364 401

Technique de LR IT-Fix M16

Charges de service Caractéristiques
de la cheville ATP
Traction 1590 daN @ cheville 16 mm
Compression 2619 daN @ percage 28 mm
Charge en extrémité de 89 a 278 daN* Longueur cheville 125 mm
Couple de serrage préconisé 30 Nm Profondeur percage 130 mm
*Résistance pour une paire d'IT-Fix Epaisseur support > 180 mm

Caractéristiques thermiques

™1 @ ) isolant = 0,025 W/mK
| W Py @ )isolant=0,035 W/mK

0,006 | e e e ‘ A isolant = 0,050 W/mK

100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320

-13 -



Gamme

1 Cheville M20 pour scellement chimique
(non fournie)

2 Tige filetée M20 -
époxy a 80% de fibre de verre ou inox A4-70

3 Entretoise @80 -
polyester a 20% de fibre de verre

4 Rondelle de serrage
5 Ecrou M20 - époxy - H=2D

Modale Dimensions Code
LRIT-Fix | Epaisseur Entretoise | Tige filetée | Composite Inox
ITE en mm

M20/100x230 100 @80 x120 M20 x 230 364 544 364 844
M20/120x250 120 @80 x 140 M20 x 250 364 546 364 846
M20/140x270 140 @80 x 160 M20 x 270 364 548 364 848
M20/160x290 160 @80 x 180 M20 x 290 364 550 364 850
M20/180x310 180 @80 x 200 M20 x 310 364 552 364 852
M20/200x330 200 @80 x 220 M20 x 330 364 554 364 854
M20/220x350 220 @80 x 240 M20 x 350 364 556 364 856
M20/240x370 240 @80 x 260 M20 x 370 364 558 364 858
M20/260x390 260 @80 x 280 M20 x 390 364 560 364 860
M20/280x410 280 @80 x 300 M20 x 410 364 562 364 862
M20/300x430 300 @80 x 320 M20 x 430 364 564 364 864

-14 -



OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

_1
i z®

Mousse expansive pour pistolet
750 mL

Douille ATP
M20x170

R (! e purroun |

Technique de LR IT-Fix M20

Charges de service

Traction 2217 daN
Compression 2619 daN
Charge en extrémité de 128 a 428 daN*
Couple de serrage préconisé 60 Nm

*Résistance pour une paire d'IT-Fix

Caractéristiques thermiques

100 120 140 160 180

CHIMIQUE

Résine de scellement chimique
CHIMFORT ATE 380mL

Set de forage
?82x150

Caractéristiques

de la cheville ATP
@ cheville 20 mm
@ percage 35 mm
Longueur cheville 170 mm
Profondeur percage 175 mm
Epaisseur support > 225 mm

@ ) isolant = 0,025 W/mK
@ ) isolant=0,035 W/mK
’ A isolant = 0,050 W/mK

220 240 260 280 300

-15 -

320






E-.-A?\..:.j LR IT-Fix DYNAMIK

Charges dynamique sur facades ITE ?

Une solution : LR IT-Fix Dynamik

160X APPLICATIONS :
Stores, marquises, séparatifs de balcon...

QUE LACIER™

PERFORMANT THERMIQUEMENT

RECONSTITUE L'ISOLANT

IDEAL EN NEUF OU EN RENO

NE COMPRIME PAS L’ISOLANT

ZERO CORROSION

PRESERVE L’ENDUIT

17



LR IT-Fix DYNAMIK

M10 Mecanique - ENTRETOISE @34

<

ETANCO

Composition

1 Tige filetée M10 -
époxy a 80% de fibre de verre ou inox A4-70

2 Ecrou M10 - 2X inox A4-70

3 Entretoise pultrudée @34

4 Cheville mécanique M10 (non fournie)

Gamme

Modele Dimensions Code

LR IT-Fix Epaisseur

DyNAMIK P Entretoise | Tige filetée | Composite Inox

ITE en mm

M10/100x210 100 @34 x 120 M10 x 210 364 340 364 940
M10/120x230 120 @34 x 140 M10 x 230 364 341 364 941
M10/140x250 140 B34 x 160 M10 x 250 364 342 364 942
M10/160x270 160 @34 x 180 M10 x 270 364 343 364 943
M10/180x290 180 @34 x 200 M10 x 290 364 344 364 944
M10/200x310 200 @34 x 220 M10 x 310 364 345 364 945
M10/220x330 220 @34 x 240 M10 x 330 364 346 364 946

18




OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

Mousse expansive pour pistolet Outil d’expansion
750 mL M10

492 950 364 576

Set de forage

MP3
M10x60 d42x150
359 506 _ 364 400

Technique de LR IT-Fix Dynamik M10

Charges de service Caractéristiques
de la cheville MP3
Traction-Compression 379 daN @ cheville 10 mm
Charge en extrémité de 26 a 153 daN*  percage 15 mm
Couple de serrage préconisé 6 Nm Longueur cheville 60 mm
*Résistance pour une paire d'IT-Fix Profondeur percage 80 mm
Epaisseur support >120 mm

Caractéristiques thermiques

Composants Conductivité thermique
Tige filetée 0,3 W/m.K
Entretoise 0,3 W/m.K

19



<

ETANCO

Composition

1 2

1 Tige filetée M10 -

LR IT-Fix DYNAMIK

M10 CHimiaue - ENTRETOISE @34

époxy a 80% de fibre de verre ou inox A4-70
2 Ecrou M10 - 2X inox A4-70

3 Entretoise pultrudée @34

4 Tamis pour scellement chimique
(non fourni)

Gamme

Modele Dimensions Code

LR IT-Fix Epaisseur

DyNAMIK P Entretoise | Tige filetée | Composite Inox

ITE en mm

M10/100x280 100 @34 x 120 M10 x 280 364 354 364 954
M10/120x300 120 @34 x 140 M10 x 300 364 355 364 955
M10/140x320 140 @34 x 160 M10 x 320 364 356 364 956
M10/160x340 160 @34 x 180 M10 x 340 364 357 364 957
M10/180x360 180 @34 x 200 M10 x 360 364 358 364 958
M10/200x380 200 @34 x 220 M10 x 380 364 359 364 959
M10/220x400 220 @34 x 240 M10 x 400 364 360 364 960

20




OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

Mousse expansive pour pistolet Résine de scellement chimique

750 mL CHIMFORT ATE 380mL
492 950 344 791

Tamis Set de forage

15x130 J42x150

.,

Technique de LR IT-Fix Dynamik M10

Charges de service Caractéristiques
de la cheville
Traction-Compression 90 daN @ cheville 10 mm
Charge en extrémité de 26 a 153 daN*  percage 16 mm
Couple de serrage préconisé 6 Nm Longueur cheville 130 mm
*Résistance pour une paire d'IT-Fix Profondeur percage 135 mm
Epaisseur support > 150 mm

Caractéristiques thermiques

Composants Conductivité thermique
Tige filetée 0,3 W/m.K
Entretoise 0,3 W/m.K

21



LR IT-Fix DYNAMIK

M12 Mecanique - ENTRETOISE @34

<

ETANCO

Composition

1 Tige filetée M12 -
époxy a 80% de fibre de verre ou inox A4-70

2 Ecrou M12 - 2X inox A4-70

3 Entretoise pultrudée @34

4 Cheville mécanique M12 (non fournie)

Gamme

Modele Dimensions Code

LR IT-Fix Epaisseur

DyNAMIK P Entretoise | Tige filetée | Composite Inox

ITE en mm

M12/100x230 100 @34 x 120 M12 x 230 364 347 364 947
M12/120x250 120 @34 x 140 M12 x 250 364 348 364 948
M12/140x270 140 B34 x 160 M12 x 270 364 349 364 949
M12/160x290 160 @34 x 180 M12 x 290 364 350 364 950
M12/180x310 180 @34 x 200 M12 x 310 364 351 364 951
M12/200x330 200 @34 x 220 M12 x 330 364 352 364 952
M12/220x350 220 @34 x 240 M12 x 350 364 353 364 953

22




OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

Mousse expansive pour pistolet Outil d’expansion
750 mL M12

492 950 364 578

Set de forage

MP3
M12x80 d42x150
359 508 _ 364 400

Technique de LR IT-Fix Dynamik M12

Charges de service Caractéristiques
de la cheville MP3
Traction-Compression 500 daN @ cheville 12 mm
Charge en extrémité de 35 a 206 daN* @ percage 18 mm
Couple de serrage préconisé 12 Nm Longueur cheville 80 mm
*Résistance pour une paire d'IT-Fix Profondeur percage 100 mm
Epaisseur support > 150 mm

Caractéristiques thermiques

Composants Conductivité thermique
Tige filetée 0,3 W/m.K
Entretoise 0,3 W/m.K

23



<

ETANCO

Composition

1 2

LR IT-Fix DYNAMIK

M12 CHimiaue - ENTRETOISE @34

1 Tige filetée M12 -

époxy a 80% de fibre de verre ou inox A4-70
2 Ecrou M12 - 2X inox A4-70

3 Entretoise pultrudée @34

4 Tamis pour scellement chimique
(non fourni)

Gamme

Modele Dimensions Code

LR IT-Fix Epaisseur

DyNAMIK P Entretoise | Tige filetée | Composite Inox

ITE en mm

M12/100x280 100 @34 x 120 M12 x 280 364 361 364 961
M12/120x300 120 @34 x 140 M12 x 300 364 362 364 962
M12/140x320 140 @34 x 160 M12 x 320 364 363 364 963
M12/160x340 160 @34 x 180 M12 x 340 364 364 364 964
M12/180x360 180 @34 x 200 M12 x 360 364 365 364 965
M12/200x380 200 @34 x 220 M12 x 380 364 366 364 966
M12/220x400 220 @34 x 240 M12 x 400 364 367 364 967

24




OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

Mousse expansive pour pistolet Résine de scellement chimique

750 mL CHIMFORT ATE 380mL
492 950 344 791

Tamis Set de forage

15x130 J42x150

.,

Technique de LR IT-Fix Dynamik M12

Charges de service Caractéristiques
de la cheville
Traction-Compression 90 daN @ cheville 12 mm
Charge en extrémité de 35 a 206 daN* @ percage 16 mm
Couple de serrage préconisé 8 Nm Longueur cheville 130 mm
*Résistance pour une paire d'IT-Fix Profondeur percage 135 mm
Epaisseur support > 150 mm

Caractéristiques thermiques

Composants Conductivité thermique
Tige filetée 0,3 W/m.K
Entretoise 0,3 W/m.K

25






6  LRIT-Fix
ETANCO  SHUTTER

Charges moyenne sur facades ITE ?

Une solution : LR IT-Fix Shutter

APPLICATIONS :

volets battants, brise-soleils orientables,
~ volets coulissants, pompes a chaleur,
climatiseurs, paraboles...

160x

QUE L'ACIER™

PERFORMANT THERMIQUEMENT

RECONSTITUE L'ISOLANT

IDEAL EN NEUF OU EN RENO

NE COMPRIME PAS L’ISOLANT

ZERO CORROSION

PRESERVE L’ENDUIT

27



<

LR IT-Fix SHUTTER

ETANCO g0

Composition

:

1 Surface de fixation de 20 cm? 3 Entretoise polyamide @80

2 Réseau de gavage

4 Paire de chevilles (non fournies)

Gamme

Modéle Dimensions

LR IT-Fix AT _ _ Code

SHUTTER ITE en mm Entretoise Tfix
80x80 80 @80 x100 30 364 315
80x100 100 @80 x120 50 364 316
80x120 120 @80 x 140 80 364 317
80x140 140 @80 x 160 80 364 318
80x160 160 @80 x 180 80 364 319
80x180 180 @80 x 200 80 364 320
80x200 200 @80 x 220 80 364 321
80x220 220 @80 x 240 80 364 322

-28 -



OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

Cheville MARCOVIS FM-X5
8/30X100 pour référence 80x80

Cheville MARCOVIS FM-X5
8/50X120 pour référence 80x100

360 504

Mousse expansive pour pistolet
750 mL

Set de forage
?82x150

Cheville MARCOVIS FM-X5
8/80X150 pour autres références

Technique de LR IT-Fix SHuTTER 80

Charges de service

Traction-Compression

300 daN

Charge en extrémité

« chevilles verticales

de 31 a 63 daN

« chevilles horizontales

de 50 4 100 daN

Caractéristiques de la cheville

Caractéristiques 8/30x100 8/50x120 8/80x150

@ vis 5,5 mm 5,5 mm 5,5 mm
J percage 8 mm 8 mm 8 mm
Longueur vis 100 mm 120 mm 150 mm
Profondeur pergage 80 mm 80 mm 80 mm
Epaisseur support > 100 mm > 100 mm >100 mm

Caractéristiques thermiques

Composants
Entretoise

Conductivité thermique

0,3 W/m.K

-29 -




7 LR IT-Fix SHUTTER

ETANCO (5120

Composition

Variahle

Varizble

1 Réseau de gavage 3 Paire de chevilles (non fournies)

2 Entretoise de liaison @120

Gamme*

Modeéle Dimensions

LR IT-Fix Epaisseur Code

SHUTTER P Entretoise Entraxe

ITE en mm

120x80 80 @120 x100 90 364 323
120x100 100 @120 x120 90 364 325
120x120 120 @120 x 140 90 364 326
120x140 140 120 x 160 90 364 327

* Autres dimensions et entraxes, nous consulter

30




OPTIONS g
TECHNIQUE 1 2 0
Nécessaire de pose

Mousse expansive pour pistolet
; 750 mL

H

-

Technique de LR IT-Fix SHuTTER 120

Charges de service

Traction suivant les performances
Charge en extrémité de la cheville utilisée

Caractéristique thermique

Composants Conductivité thermique
Entretoise 0,3 W/m.K

31






7 LR IT-Fix

ETANCO [AMIS

FIXATION ROBUSTE ’ ISOLANTE
POUR FACADE ISOLEE PAR L’'EXTERIEUR

QUI SUPPRIME LES PONTS=-THERMIQUES

=

APPLICATIONS :

~ Boite aux lettres, descente d’eaux de pluie, lumi-
naire, ...

QUE LACIER*

THERMIQUEMENT ISOLANT

RECONSTITUE L’ISOLANT

IDEAL EN NEUF OU EN RENO

NE COMPRIME PAS L’ISOLANT

ZERO CORROSION

PRESERVE L’ENDUIT

-33-



7 LR IT-Fix Tamis

ETANCO |3

Composition

1 2

1 Ecrou M8 Inox 3 Tige filetée M8 - époxy a 80% de fibre de verre
2 Rondelle de serrage 4 Tamis ITE
Gamme
Modeéle Dimensions
LR IT-Fix ERalEe Code
Tamis ITE en mm Tige filetée
M8/100x280 100 MO8 x 280 364 368
M8/120x300 120 M08 x 300 364 369
M8/140x320 140 MO8 x 320 364 370
M8/160x340 160 MO8 x 340 364 371
M8/180x360 180 MO8 x 360 364 372
M8/200x380 200 MO8 x 380 364 373

34



OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

Résine de scellement chimique
CHIMFORT ATE 380mL

Technique de LR IT-Fix Tamis M08

Caractéristiques du tamis

J tamis 15 mm
@ pergage 16 mm
Longueur tamis 330 mm
Profondeur percage 135 mm
Profondeur ancrage 130 mm
Epaisseur support > 150 mm

Caractéristiques thermiques

Composants Conductivité thermique
Tige filetée 0,3 W/m.K

" Les valeurs indiquées ont été calculées pour LR IT-FIX, il est nécessaire d'utiliser des chevilles ayant au minimum les mémes charges limites
pour garantir une stabilité de I'installation.

-35-



7 LR IT-Fix Tamis

ETANCO /10

Composition
1 2
1 Ecrou M10 Inox 3 Tige filetée M10 - époxy & 80% de fibre de verre
2 Rondelle de serrage 4 Tamis ITE
Gamme
Modeéle Dimensions
LR IT-Fix ERalEe Code
Tamis ITE en mm Tige filetée
M10/100x290 100 M10 x 290 364 374
M10/120x310 120 M10 x 310 364 375
M10/140x330 140 M10 x 330 364 376
M10/160x350 160 M10 x 350 364 377
M10/180x370 180 M10 x 370 364 378
M10/200x390 200 M10 x 390 364 379

-36 -



OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

Résine de scellement chimique
CHIMFORT ATE 380mL

Technique de LR IT-Fix Tamis M10

Caractéristiques du tamis

J tamis 15 mm
@ pergage 16 mm
Longueur tamis 330 mm
Profondeur percage 135 mm
Profondeur ancrage 130 mm
Epaisseur support > 150 mm

Caractéristiques thermiques

Composants Conductivité thermique
Tige filetée 0,3 W/m.K

" Les valeurs indiquées ont été calculées pour LR IT-FIX, il est nécessaire d'utiliser des chevilles ayant au minimum les mémes charges limites
pour garantir une stabilité de I'installation.

-37 -



7 LR IT-Fix Tamis

ETANCO /2

Composition
1 2
1 Ecrou M12 Inox 3 Tige filetée M12 - époxy & 80% de fibre de verre
2 Rondelle de serrage 4 Tamis ITE
Gamme
Modeéle Dimensions
LR IT-Fix ERalEe Code
Tamis ITE en mm Tige filetée
M12/100x300 100 M12 x 300 364 380
M12/120x320 120 M12 x 320 364 381
M12/140x340 140 M12 x 340 364 382
M12/160x360 160 M12 x 360 364 383
M12/180x380 180 M12 x 380 364 384
M12/200x400 200 M12 x 400 364 385

-38 -



OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

Résine de scellement chimique
CHIMFORT ATE 380mL

Technique de LR IT-Fix Tamis M12

Caractéristiques du tamis

J tamis 15 mm
@ pergage 16 mm
Longueur tamis 330 mm
Profondeur percage 130 mm
Profondeur ancrage 130 mm
Epaisseur support > 150 mm

Caractéristiques thermiques

Composants Conductivité thermique
Tige filetée 0,2 W/m.K

" Les valeurs indiquées ont été calculées pour LR IT-FIX, il est nécessaire d'utiliser des chevilles ayant au minimum les mémes charges limites
pour garantir une stabilité de I'installation.

-39-






7 LR IT-Fix Cuip

ETANCO

FIXATION ROBUSTE & ISOLANTE

POUR FACADES ISOLEES PAR L’EXTERIEUR

QUI SUPPRIME LES PONTS-THERMIQUES

QUE UACIER™

THERMIQUEMENT ISOLANT

PERMET DE REDUIRE
LES EPAISSEURS D ISOLATION

EcoNOMIQUE

MISE EN CEUVRE
SIMPLE ET RAPIDE

ZERO CORROSION

4



7 LR IT-Fix Cuip

ETANCO

Composition

1 Connecteur de réglage
(optionnel)

2 Entretoise de liaison

3 Cheville sous ETA
(non fournie)

Gamme
Modeéle
LR IT-Fix Longueur Couleur Code
Cuip
51 51 Bleu 364 388
89 89 Orange 364 389
101 101 Rouge 364 390
127 127 Jaune 364 392
152 152 Verte 364 394
203 203 Noire 364 396
Connecteur 50 . 364 398
Inox

- 42 -



OPTIONS
TECHNIQUE

Nécessaire de pose

I Cheville MARCOVIS FM-TXT Inox
8/130X170 8/160X180

@ B

et

Goujon grande longueur Inox
8/130X200 8/170X240

(265 000 JR 255 001

_ + Tige filetée + Ecrou
{ M6X45 Inox M6X270 M6

|| exa =

Résine de scellement
chimique CHIMFORT ATE
380mL

MP3

Technique de LR IT-Fix Cuip

Charges admissibles

8/230X300

=4

Rondelle plate Inox
Série M8

Rondelle
M6

+ Rondelle
M6

+ Tige filetée + Ecrou
Inox M6

M6X270

Tamis
12x50

Lg. Charge Charge verticale en bout d’un
Entretoise + | horizontale - IT-FixCup -V,
Connecteur T Fleche 2 1 mm | Fleche 2 3 mm
101 125 146

139 108 128

152 101 119

177 100 92 109

202 84 101

253 62 75

Caractéristiques thermiques

Conductivité thermique
0,3 W/m.K

Composants
Entretoise

- 43 -



ETANCO

Catalogue

Siége Social France

il
ETANCO Le Pecq

Parc Les Erables - Bat. |
66, route de Sartrouville - BP 49
78 231 LE PECQ Cedex

Tel. standard administratif :
01 348051 00

www.etanco.eu

Commercial France

Tel.: 01 34 80 52 00
Fax:01 3071 0l 89
commercial.france@etanco.fr

Commercial International
Tel. : +33 1 34 80 52 08
Fax : +33 | 34 80 52 40
export@etanco.fr

Filiales étrangeres

I] La Réunion

R-FIX
+ 0262 430 880
info@r-fix.com

] Allemagne

ETANCO GmbH
+ 49 27 39 47 99 64
inffo@etanco.de

B Roumanie

ETANCO Romania
+40 31 425 1282
info@etanco.ro

B N italie

SI.COP s.r.l.
+ 39 02 990 480 62
info@etanco.it

Sites de production

B B France

Aubergenville (78)
Magnac-Bourg (87)

[} | Belgique

ETANCO Benelux
+ 3233541500
info@etanco.be

B République Tchéque

ETANCO CZ
+ 420 49 55 35 671
info@etanco.cz

; Pologne

ETANCO SP.Z.0.0.
+ 48 55 24 22 926
info@etanco.pl

L2 .
Royaume-Uni

FRIULSIDER UK LTD
+44179256 19 11
sales@friulsider.co.uk

Saint-Germain-les-Belles (87)

B N italie

San Giovanni

; Pologne

Orneta

- 784 (05/2018)

Réf.

Fascicules

Général ‘ Bardage

Bois

Chevilles

Couverture Etanchéité

Gros ceuvre Sécurité

Surcouverture

Solaire

G G
ETANCO ETANCO

G
ETANCO

(4
ETANCO

[
ETANCO

(4
ETANCO

74 G
ETANCO ETANCO

[ y— ]| =

&I

I





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (eciRGB v2)
  /CalCMYKProfile (ISO Coated v2 300% \050ECI\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.6
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.00000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (eciRGB v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


